



Соучастникам организованного преступного сообщества предъявлено обвинение

Участникам организованного преступного сообщества, арестованным по уголовному делу, находящемуся в производстве Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области, предъявлено обвинение. Напомним, что 11 марта 2008 года следователем Следственного управления возбуждено уголовное дело в отношении 13 человек по признакам преступлений, предусмотренных ч.ч.1,2 ст. 210 УК РФ – создание и участие в преступном сообществе и ч.4 ст. 159 УК РФ – мошенничество. С 12 по 14 марта 2008 года девять членов сообщества задержаны, с 14 по 17 марта 2008 года в отношении них судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Действия всех обвиняемых квалифицированы следствием по ч.2 ст.210 – участие в преступном сообществе, а также по ч.4 ст. 159 УК РФ – мошенничество, совершенное организованной группой в особо крупном размере (восьми участникам сообщества вменено совершение 24 эпизодов мошенничества, девятому в связи с его нахождением на момент создания сообщества в местах лишения свободы и вступления в организованную преступную группу позднее остальных – лишь девяти эпизодов). Расследование уголовного дела продолжается.

24 Марта 2008

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/778141>